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Αριθμός 273 

20
η
 Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 12
ης

 Οκτωβρίου 2022 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 12
η
 Οκτωβρίου 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 20/7-10-2022, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και 

δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου, στο κτίριο Λαδόπουλου, για την εξέταση των (18) θεμάτων της 

ημερησίας διατάξεως και συμμετείχαν, δια ζώσης και μέσω τηλεδιάσκεψης, σύμφωνα με το άρθρο 

78 του Ν.4954/2022 (ΦΕΚ 136/9-7-2022 Τεύχος Α’), τα παρακάτω Μέλη του Σώματος: 

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, 3) Ασπρούλια 

Σοφία- Γραμματεύουσα,  4) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 5) Ασπράγκαθος Νικόλαος – 

Αντ/ρχος, 6) Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 7) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 8) 

Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 9) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 10) Τογιοπούλου 

Αναστασία- Αντ/ρχος, 11) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία, 12) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 13) Μοδές 

Αθανάσιος, 14) Νιάρου Μαρία, 15) Παπανικήτας Ανδρέας, 16) Πελεκούδας Δημήτριος, 17) 

Συροκώστα – Σταθοπούλου Ιουλία, 18) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 19) Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 

20) Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 21) Βορίσης Διονύσιος, 22) Δούρος Αθανάσιος, 23) Ξυλιάς 

Θεόδωρος, 24) Πατούχας Χρήστος, 25) Σβόλης Κωνσταντίνος, 26) Στανίτσας Χαράλαμπος, 27) 

Τσιμπούκης Ιωάννης, 28) Φιλοπούλου Μαρία και  29) Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος.   

Οι κ.κ. Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, Θεοδωρόπουλος 

Νικόλαος, Καυκάς Γεώργιος, Μοίραλης Νικόλαος,  Μπακαλάρος Χρήστος, Νικολόπουλος 

Νικόλαος, Ντρίνιας Θεόδωρος, Παπαδημάτος Νικόλαος, Τζανάκος Νικόλαος και Νικολάου 

Ανδρέας- Γραμματέας δεν ήρθαν αν και κλήθηκαν, χρέη δε Γραμματεύουσας ανέλαβε η κα 

Ασπρούλια Σοφία. 

Οι κ.κ. Γκέστα Ειρήνη,  Μαγιάκης Γεώργιος, Δημακόπουλος Φώτιος, Κουνάβης Αντώνιος, 

Λάμπρου Ιωάννης, Ρώρος Γεώργιος, Σιαδήμας Βασίλειος, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων και   

Ψωμάς Πέτρος δεν ήρθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά κατά τη διάρκεια αυτής. 

 Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος 

Πατρέων. 

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................ 

 (Διευκρινίζεται ότι ήδη ήρθαν στη συνεδρίαση οι κ.κ. Ψωμάς Πέτρος, Ρώρος Γεώργιος, 

Λάμπρου Ιωάννης, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων και Κουνάβης Αντώνιος).  

 

 Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 7 θέμα της ημερησίας διατάξεως 

«Άσκηση ή μη έφεσης κατά της υπ. αρ. 352/2022 Απόφασης του Ειρηνοδικείου  Πατρών» 

(σχετική η αριθ. 565/2022 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής).  

 

 Διευκρινίζεται ότι στη συνεδρίαση εν τω μεταξύ ήλθαν οι κ.κ. Δημακόπουλος 

Φώτιος, Μαγιάκης Γεώργιος, Γκέστα Ειρήνη, αποχώρησε η κα Τογιοπούλου Αναστασία, 

ενώ ο κ. Σιαδήμας Βασίλειος εισήλθε μέσω τηλεδιάσκεψης στη συνεδρίαση αλλά 

αποχώρησε πριν την ψηφοφορία.  

 

 Το Σώμα, κατά τη συζήτηση του θέματος, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον κ. 

Δήμαρχο, τον αρμόδιο εισηγητή Αντιδήμαρχο, τους επικεφαλής των δημοτικών 

παρατάξεων, τους λοιπούς ομιλητές – δημοτικούς συμβούλους, εκπρόσωπο – νομικό 
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σύμβουλο των εργαζομένων, δικηγόρους της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου και έλαβε 

υπ’ όψιν την αριθ. 12278/21-9-2022 εισήγηση του αρμόδιου εισηγητή – Αντιδημάρχου, 

την αριθ. 12259/21-9-2022 Γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου και την 

αριθ. 656/11-10-2022 Απόφαση της Οικονομικής Υπηρεσίας με την οποία παραπέμπει το 

θέμα, λόγω της ιδιαίτερης σοβαρότητάς του, για συζήτηση και λήψη απόφασης στο 

Δημοτικό Συμβούλιο.   

 

 Μετά την αναλυτική συζήτηση που πραγματοποιήθηκε, κατετέθησαν 3 προτάσεις 

προς ψήφιση.  

 

Πρόταση της Δημοτικής Αρχής, όπως αυτή κατετέθη από τον αρμόδιο εισηγητή 

– Αντιδήμαρχο κ. Πλέσσα Διονύση, ήτοι  

«Αναγνωρίζουμε τα δικαιώματα των εργαζομένων επί των αποδοχών τους τα οποία 

ο Δήμαρχος υποστήριξε στο υπ’ όψη Ειρηνοδικείο, δικαιώματα για τα οποία αγωνιζόμαστε. 

Ο νόμος όμως δεσμευτικά μας υποχρεώνει να ασκήσουμε έφεση, την οποία και 

εισηγούμαστε. Παράλληλα, επιβεβαιώνουμε ότι ο Δήμαρχος κατά τη συνομολόγηση της 

αγωγής πρωτόδικα, εξέφραζε την άποψη του Δημοτικού Συμβουλίου και δηλώνουμε ότι η 

ίδια θέση στήριξης θα εκφραστεί από τη Δημοτική Αρχή και στην εκδίκαση της έφεσης στο 

Μ.Π. Πατρών. Εκφράζουμε την αντίθεση μας έχοντας καταγγείλει την υπ’ όψη από 

24/3/2022 ρύθμιση της κυβέρνησης άρθρο 37 του ν.4915/22 που επιβάλλει την άσκηση των 

ενδίκων μέσων επί της απόφασης και απαιτούμε την κατάργηση της»,  

   την οποία υπερψήφισαν οι κ.κ. Μελάς Παναγιώτης, Αναστασίου Μιχαήλ, 

Ασπράγκαθος Νικόλαος, Κατσακούλης Ευάγγελος, Πετρόπουλος Παναγιώτης, Πλέσσας 

Διονύσιος, Σαμούρη - Βαγενά Ακριβή, Ασπρούλια Σοφία, Γιαννιτσοπούλου Ιουλία, Γκέστα 

Ειρήνη, Κουρή Ήρα - Ειρήνη, Μαγιάκης Γεώργιος, Μοδές Αθανάσιος, Νιάρου Μαρία, 

Παπανικήτας Ανδρέας, Πελεκούδας Δημήτριος, Συροκώστα – Σταθοπούλου Ιουλία, 

Τουλγαρίδης Θεόδωρος, Αλεξόπουλος Γρηγόριος, Δημακόπουλος Φώτιος, Σολωμού 

Κατερίνα, Αθανασόπουλος Αθανάσιος, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων.   

Οι κ.κ. Σβόλης Κων/νος, Ξυλιάς Θεόδωρος και Κουνάβης Αντώνιος ψήφισαν υπέρ 

της άσκησης έφεσης κατά της κατά της υπ. αρ. 352/2022 Απόφασης του Ειρηνοδικείου  

Πατρών.  

 

 Πρόταση όπως αυτή κατετέθη από τον επικεφαλής της δημοτικής παράταξης 

«Ώρα Πατρών» κ. Ρώρο Γεώργιο, ήτοι την μη άσκηση έφεσης κατά της υπ. αρ. 

352/2022 Απόφασης του Ειρηνοδικείου  Πατρών για τους προαναφερόμενους στην 

τοποθέτησή τους λόγους, την οποία υπερψήφισαν οι κ.κ. Ρώρος Γεώργιος, Λάμπρου 

Ιωάννης, Τσιμπούκης Ιωάννης και Πατούχας Χρήστος.  

 

 Πρόταση όπως αυτή κατετέθη από τον επικεφαλής της δημοτικής παράταξης 

«Πάτρα Διεθνής Σύγχρονη Πόλη» κ. Χρυσανθακόπουλο Αλέξανδρο ήτοι το Δημοτικό 

Συμβούλιο τύποις και ουσία στηρίζει τους εργαζόμενους στο δίκαιο αίτημά τους, την 

οποία υπερψήφισαν οι κ.κ. Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και Βορίσης Διονύσιος.  

 

 Η κα Φιλοπούλου Μαρία ψήφισε «λευκό». 

 Οι κ.κ. Ψωμάς Πέτρος, Δούρος Αθανάσιος και Στανίτσας Χαράλαμπος δήλωσαν 

«αποχή».  
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 Κατόπιν των ανωτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο \: 

 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

 Εγκρίνει την άσκηση έφεσης κατά της αριθ. 352/2022 Απόφασης του 

Ειρηνοδικείου  Πατρών  

Αναγνωρίζουμε τα δικαιώματα των εργαζομένων επί των αποδοχών τους τα οποία 

ο κ. Δήμαρχος υποστήριξε στο υπ’ όψη Ειρηνοδικείο, δικαιώματα για τα οποία 

αγωνιζόμαστε.  

Ο νόμος όμως δεσμευτικά μας υποχρεώνει να ασκήσουμε έφεση.  

Παράλληλα, επιβεβαιώνουμε ότι ο κ. Δήμαρχος κατά τη συνομολόγηση της αγωγής 

πρωτόδικα, εξέφραζε την άποψη του Δημοτικού Συμβουλίου και δηλώνουμε ότι η ίδια 

θέση στήριξης θα εκφραστεί από τη Δημοτική Αρχή και στην εκδίκαση της έφεσης στο 

Μ.Π. Πατρών.  

Εκφράζουμε την αντίθεση μας έχοντας καταγγείλει την υπ’ όψη από 24/3/2022 

ρύθμιση της κυβέρνησης άρθρο 37 του ν.4915/22 που επιβάλλει την άσκηση των ενδίκων 

μέσων επί της απόφασης και απαιτούμε την κατάργηση της.  

 

 

          Ο Πρόεδρος 

 

 

          ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ 
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